
 

 

ESCLARECIMENTO 11 
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2022 - UASG 926482 

 
Pergunta 11: 
 
Ilustríssimo(a) Senhor(a) Pregoeiro(a), bom dia. 
 
Servimos do presente e-mail, para requerer os seguintes esclarecimentos: 
 
Considerando que o Edital/Termo de referência é omisso quanto ao prazo estabelecido 
pelo órgão para emitir as passagens aéreas, após solicitado. 
 
Considerando que tal omissão permite uma discricionariedade ao órgão, ao passo que 
constitui incertezas no momento de executar o Contrato para a Contratada. 
 
Considerando que tamanha discricionariedade, poderá resultar em aplicações de multas 
decorrentes de atrasos. 
 
Queira o(a)  Ilustríssimo(a) Senhor(a) Pregoeiro(a) esclarecer qual será o prazo em que 
a Contratada deverá responder a solicitação e o prazo em que deverá providenciar a 
emissão do bilhete. 
 
Resposta 11: 
 
Conforme item 3.3.7 do Termo de Referência: 
 
“Além dos serviços de emissão de passagens terrestres, aéreas e de seguro viagem, 
quando necessário, deverão ser prestados os seguintes serviços: 
 
(...)  
 
D- Envio de bilhetes, por meio eletrônico ou entrega do bilhete físico, em até 02 (duas) 
horas após a solicitação de emissão, no CAU/MG ou em local a ser indicado, quando 
fora do expediente, ou, ainda, se fizer necessário, a critério do fiscal de contrato; 
 
E- Envio, no caso de emissão de bilhetes terrestres no prazo máximo de 24 (vinte e 
quatro) horas, a partir do recebimento da ordem de emissão”. 


